Gmina Koto
ul. Sienkiewicza 23
62-600 Koto
Koto, 20 luty 2024 r.
SZ7.271.3.2024

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.

Termomodernizacja Szkoly Podstawowej
im. Tony Halika we Wrzacej Wielkiej, gm. Kolo.

prowadzonego przez Gmine Koto
nr ogtoszenia w BZP: 2024 /BZP 00094670/01 z dnia 2024-02-07

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Dzialajac zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zamawiajacy
udziela wyjasnien do tresci SWZ, wg. przestanych przez wykonawcow pytan

Pytanie:

W przedmiarach robot instalacji c.o grzejniki wszystkie sa opisane jako
dwuplytowe - na rzutach wszystkie grzejniki sg jako 3 ptytowe - jakie maja byc¢
przyjete do wyceny ?

Odpowiedz:

Nalezy przyjac grzejniki wg dokumentacji projektowe;.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy udostepni wybranemu wykonawcy zadania - do wykonania
robot remontowych wewnetrznych pomieszczenia takze w istniejacym roku
szkolnym ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy, w przypadku wystapienia takiej koniecznosci, udostepni
pomieszczenia wewnetrzne podczas trwania roku szkolnego, pod warunkiem
ze nie zakloci to funkcjonowania placowki. Wszelkie tego typu udostepnienia,
podczas trwania roku szkolnego, ze wzgledow organizacyjnych musza byc
uzgadniane na biezaco z zamawiajacym. Biorac pod uwage termin wykonania
robot i to ze wypadng one w calym okresie wakacyjnym, roboty wewnetrzne
nalezy planowac tak, by najwieksza ich ilosS¢ przypadata na ten okres.
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